

Notulen Overlegvergadering Concept

Datum	08-02-2023
Tijd	10:00 – 12:00
Locatie	Kazerne Sittard West vergaderruimte begane grond en Teams
Voorzitter	J.Beucken

0 **Opening**

De voorzitter heet de aanwezigen van harte welkom en opent de vergadering.

Aanwezig: John Beucken (voorzitter), Léon Houben, Roel Thewessen, Evy Bougie, Wim Meessen, Huub Pappers, Paul Hanssen, Roy Molin, Roger Pallada, Petro Winkens, Manon Weijts, Dave Jeurissen (notulist).

Afwezig: Eric Van Hoef, Simone Gijsen, René Bruinen, Bart Pepels, Dirk Kelleter, Wim Plug, Donald Berghs. Thei Speetjens

1 **Vaststellen/ wijzigen agenda.**

Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2.1 **Mededelingen DB OR**

– Brief procesgang financiële stukken. dd: 23-1

Financiële stukken: WOR bestuurder geeft aan dat stukken niet eerder aangeboden worden binnen het proces. Het is niet de gang van zaken om eerder te informeren met informatiestukken. Op het moment als stukken naar het AB worden aangeboden, wordt de OR meegenomen. Als er in uitvoering wordt gebracht aan wijzigingen aan de onderneming geraakt wordt, wordt de OR meegenomen volgens WOR.

Voorzitter geeft aan dat de wet leidend moet zijn, WOR bestuurder geeft aan meer te doen dan alleen de wet toe te passen.

een OR Lid geeft aan dat de OR graag vooraf meer betrokken wil zijn als lijnen uitgezet worden of significante veranderingen of investeringen gedaan worden. WOR bestuurder merkt op dat iedereen zijn eigen verantwoordelijkheid heeft. Een artikel 24 overleg leent zich uitstekend om dit soort zaken vooraf te bespreken.

2.2 **Mededelingen Directie**

WOR bestuurder geeft geen akkoord op het opnemen van vergaderingen.

De Jan v/d Heijden prijs heeft zijn doel gediend, innovatie is geborgd en is daarmee landelijk afgeschaft.

Data overschrijding op de mobiele telefonie is eenmalig overschreden door een gebruikersfout. Provider heeft 24u service op het verhogen van de data, er kan daarom koud als warm incidentele problemen opgelost worden. Dit ingebracht onderwerp is daarmee afgehandeld.

Secretarieel zijn er voor de OR moeilijkheden, plv ambt secretaris geeft aan dat de OR "watertrappelt" om het secretariael werk achter de schermen gaande te houden. WOR bestuurder geeft daarop aan veel brieven te krijgen die arbeidsintensief zijn voor zijn ondersteuning. Er hoeven niet zoveel brieven verstuurd te worden met WOR artikelen. De vraag achter de brieven kunnen makkelijker behandeld worden als het rechtstreeks gebracht wordt in de vergadering. WOR bestuurder geeft aan dat door de rechtsgang over het OR reglement, de faciliteitenregeling achter blijft. Deze zal nog herzien worden volgens inzet van de WOR bestuurder.

WOR bestuurder deelt mede dat vacatures voortaan intern en extern geplaatst zullen worden. Een OR Lid voegt toe dat interne kandidaten wellicht ook geschikt te maken zijn en dat mag meegenomen worden.

2.3 Art 24 vergadering

Art. 24 vergadering agenda overleg wordt in maart, begin april 2023 gehouden. WOR bestuurder geeft aan dat hij een DB lid toevoegt aan de artikel 24 vergadering en wordt uitgenodigd. Voorheen heeft de OR steeds gestuurd naar de portefeuillehouder brandweer, OR is het eens dat een willekeurig DB lid ook volstaat voor het doel van de artikel 24 vergadering.

2.4 Invullen ambtelijk secretaris OR

Teamleider P&O geeft aan eerder in november 2022 aangegeven te hebben tijdelijk een AS-OR in te kunnen huren, hier is geen gebruik van gemaakt door de OR. De faciliteitenregeling is door WOR bestuurder ter discussie gesteld en inhoudelijk uitgesteld tot na de uitspraak van de rechter over de zetels. Plv Ambt Secretaris benadrukt het feit dat de faciliteitenregeling eenzijdig ter discussie is gesteld. Ook zou volgens hem de functie van AS-OR onverlet ingevuld kunnen worden zoals ook per brief aangegeven. Dit volgens huidige faciliteitenregeling en bestaand functieboek.

2.5 Notitie reanimaties

WOR bestuurder licht toe dat een gesprek is geweest met ambulancezorg en die gaat de komende 4-6 weken intern beraden.

3.1 Notulen OV vergadering d.d. 09-11-2022; ter kennisname ivm tekstuele wijzigingen

3.2 Notulen OV vergadering d.d. 07-12-2022; ter kennisname

Ter vaststelling behandeld en vastgesteld onder voorgestelde tekstuele wijzigingen.

3.3 Afronding traject spoorboekje

Een OR Lid vraagt wat de genoemde stuurinformatie in het stuk is. Ambt sec WOR geeft aan dat onder punt 31 stuurinformatie wordt gerefereerd aan wat bedoeld wordt. Het betreft dan ook geen inhoudelijk punt.

Voorzitter geeft aan dat het voor de OR daarmee afgehandeld is.

5 Stand van zaken stukken ter informatie

5.1 Faciliteitenregeling

Onderwerp "faciliteitenregeling" moet zijn: "OR-reglement en faciliteitenregeling".

Dit punt is onbesproken in de vergadering.

5.2 Informatiebrief Werkwijze bij veiligheidsvraagstukken

Ter informatie aangenomen en afgehandeld.

WOR bestuurder vraagt als er zaken zijn die WOR raakt op advies of instemming dan in brieven aan te geven op welke artikelen zij zich berusten. Het is onvoldoende om het woord "arbo" te gebruiken als opening voor advies- of instemmingrecht te verkrijgen.

5.3 Leerlijn Communicatie

Ter informatie aangenomen en afgehandeld. Op het moment dat er opleidingsplannen uit vloeien worden deze volgens WOR aangeboden ter instemming. Er wordt kort stilgestaan bij het feit dat de OR hier telkens op terugkomt. Volgens de Directie hoeft niet elke manier van opleiden of trainen te vallen onder de term: "opleidingsplan".

5.4 Informatiebrief invulling artikel 9f:7 CAR-UWO

Een OR Lid licht toe dat arbeidsvoorwaardelijk geregelde verzoeken ingediend mogen worden. Teamleider P&O geeft aan dat de CAR-UWO deze optie aanbiedt en de organisatie ervoor kiest daarin geen gebruik te maken van het artikel. Er is geen consensus.

Tevens wordt de uitzonderingspositie besproken waarin het Centrum voor Vakmanschap zich bevindt, de bedrijfsvoering is aldaar grotendeels afhankelijk van inhuur van constructies zoals personeel in inactieve dienst met een aanvullende aanstelling als vrijwilliger. Het punt is verder afgehandeld en verdwijnt van de agenda.

5.5 Informatiebrief P&C kalender

Een OR Lid geeft namens de commissie PIOF aan dat binnen de tijdlijnen voor de OR eerder informatie gedeeld zou mogen worden. Op dit onderwerp maar ook algemeen.

WOR bestuurder geeft aan dat stukken aangeboden worden op het moment dat ze in het DB aangeboden worden. De procesgang wordt uitgebreid bij stilgestaan en uitgelegd. OR wil voor de “hamerslagen” betrokken worden, WOR bestuurder kiest daar op sommige onderwerpen ook voor. Andere onderwerpen worden gedeeld als de OR wettelijk aan zet is. WOR bestuurder heeft het dan over het “bestuurlijk primaat” en “politieke sturing” op onderwerpen. Soms komen uitgewerkte voorstellen of plannen niet eens tot uitvoering, het is daarom niet altijd belangrijk vooraf geïnformeerd te zijn als OR.

5.6 Informatiebrief bedrijfsvoeringsfilosofie

Ter informatie aangenomen en bij PIOF ingedeeld.

5.7 Informatiebrief uitbreiden OIV capaciteit

WOR bestuurder licht toe hoe aanvullende rijksgelden voor crisisbeheersing en rampenbestrijding verdeeld kunnen gaan worden. Dit hoeft niet rechtstreeks binnen C&R ingezet te worden. Het is organisatie breed te gebruiken waar investeren de zaak dient. Het gaat over financiële middelen om beter en langdurig crisissen aan te kunnen als veiligheidsregio.

WOR bestuurder geeft aan dat een functieboek wijziging aan staat te komen en de OR in redelijk tempo mee te willen nemen in de besluitvorming. Het is namelijk de bedoeling de gelden zoveel mogelijk handig in te zetten, om de organisatie zo sterk mogelijk te maken met deze beschikbare middelen. Het hoe en wat mag dan in redelijk tempo dit jaar afgehandeld worden en de WOR

bestuurder rekent op de medewerking van de OR. Er hoeft daarbij overigens niet alleen aan systemen of FTE's gedacht te worden.

Dhr. Jeurissen vraagt of er ook in basissterkte kan worden geïnvesteerd met dit geld? Directeur C&R antwoordt dat plannen nog niet gemaakt zijn, maar daar ook aan gedacht zou kunnen worden.

5.8 Info 2e loopbaan beleid

Onderwerp wordt: Arbeidstijd 2^e loopbaanbeleid. OR gaat een brief opstellen voor de WOR bestuurder.

6 Stand van zaken adviesaanvragen

6.1 Adviesverzoek implementatie GIM

Voorzitter geeft aan dat er volgens de groep betrokken HOvD'ers is afgesproken in pilot-vorm te starten met deze functie. Het aangeboden adviesverzoek spreekt niet over een proefperiode of pilot-vorm en is daarom niet consequent met de afspraken met betrokkenen. WOR bestuurder staat stil bij het proces zoals het gelopen is en geeft aan niet nogmaals het adviesverzoek in te willen trekken.

7 Stand van zaken instemmingsverzoeken

7.1 Instemmingsverzoek High Potential Development (HPD) beleid

Is gestuit door de OR. Momenteel is er geen capaciteit om dit stuk te behandelen. Teamleider P&O licht toe hoe het proces is aangekondigd. Voorzitter OR geeft aan, zoals ook in de brief van de OR, dat zaken te snel opvolgen en in tijd/tempo onvoldoende rekening wordt gehouden met de capaciteit van de OR. WOR bestuurder geeft aan alle hulp te willen bieden om voldoende capaciteit te hebben voor de OR. Teamleider P&O vraagt of het alsnog eerder in behandeling kan aangezien er inhoudelijk weinig wijzigingen zijn. PIOF zoekt contact hierover met Teamleider P&O

7.2 Instemming update regeling klachtbeh. en ongew. omgangsvormen

Ligt bij commissie VGWM.

8

Rondvraag

Een OR Lid geeft aan dat vakbekwaam blijven stookhuis en brandverloopcontainer zijn gecancelld voor vrijwilligers. Dit in het kader van oefenlocatie Vesta. Betreffende lid gaat het in het oefencoördinator overleg inbrengen, maar wilde dat vooraf delen met WOR bestuurder.

Teamleider P&O: WBO is afgesloten opkomst is 79% van de beroeps en vrijwilligers 54%. Er wordt nu door effectory een analyse verwoord en dan komen de resultaten terug.

Een OR Lid: Kunnen we die koppeling tussen VIP en de publicatieborden bespoedigen? WOR bestuurder geeft aan dat men ermee bezig is.

Ook geeft hij aan dat hij moeite heeft met een angstcultuur die beleefd wordt, zaken die onderling gedeeld worden en mogelijke misstanden kunnen zijn. de bestuurder geeft aan dat hij dit te hard verwoord vind en zich hierin niet herkend. Het WBO geeft ook anders aan.

WOR bestuurder geeft daarop aan dat in het WBO nadrukkelijk aandacht wordt gegeven aan de veiligheidsbeleving binnen de organisatie. Ook wordt met het leiderschapstraject een stap in de goede richting gezet. WOR bestuurder geeft een compliment over het willen en kunnen delen van beelden, door in gesprek te blijven kunnen we vooruit gaan.

Directeur C&R: Het PvE van investering bedrijfsvoeringsysteem komt ter kennisname naar de OR. Als het besluit genomen gaat worden wordt de OR daar ook in gekend. Vooraankondiging ter info.

9

Sluiting

Voorzitter sluit onder dankzegging de vergadering om 12:10